

核心阅读:

“我们要用最好的服务传递正能量,要用满意的服务向全区人民交出一份合格的答卷!”这是国网咸宁市咸安区供电公司总经理邵志刚在党的群众路线教育实践活动中向广大员工发出的号召。这一号召吹响了行风建设的号角,鼓励和鞭策公司员工在供电服务中渐入佳境、屡创佳绩。

近日,笔者来到咸安采访,所到之处,深深感受到:供电优质服务无时不在,无处不在,那一个个感动的场面,一个个感人的故事,一个个精彩的瞬间,诠释了咸安供电公司对供电服务的理解,一展广大员工的风采。

真诚的服务

始于客户需求,终于客户满意。这是咸安供电公司供电服务中的一条行为准则,他们时时、处处、事事做到为广大民众和客户真诚服务,请看其中的几个故事。

故事之一:为客户算“经济账”

“按照你们的节能方案,不仅给我们企业省了钱,还减少对环境的热量集中排放,供电公司真是想得周到!”6月18日,咸宁咸安经济开发区巨宁竹业的余老板,拿着国网咸宁市咸安供电公司为其量身订制的节能方案,对供电公司保姆式服务赞不绝口。

“电机设备变频改造、绿色照明、余热余压回收等环节按照节能方案操作的话,每月可以减少5%的用电量,我们还会定期发送科学节能用电短信,你们有用电问题可以随时联系我。”作为节能方案的制订者,宝塔供电所维护班班长周彪担任了企业的“用电顾问”。

自党的群众路线教育实践活动开展以来,咸安供电公司深入企业客户,征求客户对供电企业的服务意见,同时主动宣传节约用电政策,提出节能减排、降低成本的节电建议,帮助客户算“经济帐”,邀请客户开展节能技术经验交流活动,应用微信平台编制科学用电宣传,推动用户通过自身进行节能改造达到节能降耗、绿色发展的目的。

与此同时,在成安区宝塔街头,一群身穿国际标示服装的供电员工手拿宣传单,耐心的向行人讲解日常生活中低碳生活带来的好处。

“家里电器用完后及时拔下电源插头能节约用电,不仅能少花点电费,还能提高家用电器使用寿命呀!”黎敏面带微笑,用甜美的声音宣传节能用电常识。

听到能少花钱的好事,一旁走过的李婆婆停下脚步,来到黄丽面前领了一份宣传单,认真咨询节能用电常识。“这些节省用电的方法平常我们都没去关注,你们宣传得真及时!”了解到很多节约用电的“小窍门”后,李婆婆高兴地说。“我们就是站在用户的角度来宣传节约用电常识,大力宣传和普及低碳知识,引导广大家庭从自己做起、从家庭做起、从点滴做起,形成节约能源资源和保护生态环境的生活理念、消费模式,为发展绿色经济、低碳经济和循环经济贡献力量。”咸安宝塔供电所主任阚勇向大家说明了此次宣传的真正目的。

故事之二:特事特办

“供电部门为我们特事特办,真是大快人心!”

5月8日在咸安横沟镇付桥村十四组的配电台区施工现场,村民们异口同声地对笔者如是说。

原来,付桥村十四组过去一直与十三组合用一个台区,变压器容量为50千伏安,由于人多变压器容量小,低电压现象十分严重,村民的家用电器长期无法使用,无不怨声载道。

前不久,咸安供电公司再党的群众路线教育实践活动中经过走基层、访群众,从付桥村了解到这情况后,该公司急村民所急,帮村



公司总经理邵志刚亲临调度台指挥,确保迎峰度夏用电需求。

民所需,在省市公司低电压整改资金尚未到位的情况下特事特办,并赶在迎峰度夏到来之前,投入15万元资金为十四组增建一个新台区。

是日一清早,担任配电台区施工任务的咸安供电公司检修工区,在主任董宏伟的率领下,一台大吊、两台工车载着施工人员和电杆变压器、配电柜、导线等浩浩荡荡开进十四组。

施工现场,只见“党员突击队”的旗帜迎风飘扬,身着红马甲的党员突击队,士气高涨,干劲冲天,中午,太阳当顶,火辣辣的太阳炽烤在电杆上作业的队员们,他们的衣服被汗水湿透。

午饭时间,大家为了赶进度,轮流施工,轮流就餐。当村民见到施工人员边吃自带的干粮边饮矿泉水时,觉得心里很不是滋味,他们来到施工现场,再三邀请大家到镇上的餐馆就餐。

“吃干粮既方便、又省时,我们习惯了,挺好的。”个个婉言谢绝村民的热情邀请。

下午四时许,当一个刚刚竣工的配电台区屹立在村民的眼前时,村民们无比激动,村干部与村民们纷纷来到现场与电力员工握手致谢。

贴心的服务

今年3月份,客户中心主任杨广带队走访客户,来到了鄂维新纺织厂,当询问到对供电工作的意见和建议时,该厂一位负责人开门见山地说:“我们厂的电费均价高,与产值不成正比,请你们来帮助出主意。”

杨广当即思考起来。过一会,他对该厂负责人说,据我判断,你们厂的用电一定有问题,不是小问题,而是有大问题。说完,立即深入生产车间进行实地调查,果然发现该厂的变压器利用率不到百分之三十,很快找到了该厂的电费均价高是由于大马拉小车引起的根本原因。原因找到后,杨主任建议将该厂11台变压器减少容量三分之二,这一招果然有效,当月为该厂节省电费近30万元。

他们的贴心服务何止这一件事。客户中心工作人员向笔者介绍,咸宁高中附近有一位客户反映,新装修的房子家中仅有一人在家用电,半年来每月电费高达400元之多,营抄员周明听说后,心里想:奇怪?一个人怎能用这么多电?马上与营抄员陈忠全上门探个究竟。

经过半天细心地查找,问题找到了,原来是装修时,埋在墙内的线头没有包扎,造成严重漏电。他们马上作了认真地处理。并对该客户说:经过处理后再也不会漏电了。你再也不用掏冤枉钱了。并叮嘱这位客户“再遇到类似的问题一定要及时向我们反映,我们一定会让您满意的”。

再来讲一段贴心服务的故事。“老李啊,真是多亏了你们解决了我家的燃眉之急,线路一换,灯又亮、冰柜能开,家里的电器真是可以‘闪’着用了”。4月24日下



以老带新,传授技能。



客户送锦旗表示感谢之情。



新建农村线路,确保农业用电。



客户送锦旗表示感谢之情。



渡河抢修。

供电服务传递正能量

——国网咸宁市咸安区供电公司行风建设特别报道

□ 刘忠东 张涵



公司总经理邵志刚亲临调度台指挥,确保迎峰度夏用电需求。

午7点,在明亮的客厅灯下,村民钟武高兴地握着咸宁向阳湖供电所李帮和与黄国锋两位师傅的手,笑得合不拢嘴。

钟武住在向阳湖镇杨菊花村,农闲时夫妻俩在家开了个小卖部,眼见天气渐热,老婆爽快的拍板购置了一台大冰柜。这“高科技”进门本是好事,可家里的电压有点不争气,冰柜运行后家里电器又不稳定了。看着九岁的儿子在昏暗灯光下困难的读书写字,钟武心疼啊!况且快入夏了,他还计划着过些日子买个空调挂到儿子房间,可是家里这电压……

老实的钟武觉得这是自家用电的事情,不知道供电所会不会帮忙,但是老婆天天在耳边念叨着,让钟武十分焦急。于是抱着试试的心态,4月23日,钟武给向阳湖供电所打了一个电话把家里情况如实相告。

第二天下午三点,钟武正在家里招呼客人,忽然门口传来车辆熄火的声音,他走出门一看,原来是供电所的车,老李和另外一位师傅正忙着把车上的材料往地上卸。

“老李,这是干什么来了?”钟武赶紧过去搭把手。

“不是说你家电压不稳吗,这不,给你解决问题来了。”老李应道。

原来,钟武家的接户线是多年前直接从线路接出的单芯线,日积月累下,线路已不堪负荷,供电质量大打折扣。向阳湖供电所得知情况后,立即出动党员服务队对其整改接户线。

经过三个小时的不懈努力,钟武家原来陈旧的接户线被全部收下,取而代之的是一条从电杆上接出的100米新JKLYJ-50皮线,原来住在阴暗角落的表计也搬了新家。

夜幕降临,放学回家的儿子惊喜地发现电灯比原来亮许多,看着他高兴地拿出书本开始认真地学习,钟武的心里乐开了花。

快捷的服务

急客户所急,帮客户所需,为客户排忧解难,这是咸安供电公司一个不成文的规定,咸安供电员工用一个个行动诠释上述服务理念。

镜头一:“救命电”

6月12日晚9点12分,彭家咀养鱼专业户陈靖江打来电话,告知他家的增氧机启动,100亩鱼塘的鱼儿告急,请供电所尽快来抢修。

接到电话后,该所值班人员吴和平、王美松和黄志成立即填好工单,带齐抢修工具和材料,二十多分钟后赶到该台区。在变压器旁,陈靖江看到抢修车辆的灯光,立即迎了上去,将抢修人员带到他家的鱼塘增氧机旁。经测试,该客户增氧机B相电压只有330kV。

必须尽快查明原因,恢复供电,抢救鱼儿。抢修人员分成两路,一路沿线路巡,一路测量线路各接触的电压。他们发现B相电压始终显示330 kV,最终回到了变压器旁。他们对漏保、刀闸、高压熔丝等处进行了测量和更换,但万用表指针始终显示330 kV,此时时间已经快到凌晨12点,大家忙得满头大汗。王美松和黄志成在台架上打着灯光仔细搜



新建农村配电台区,及时解决低电压。

索,最终发现变压器低压线B相设备线断裂,造成电压偏低。吴和平向客户说明了原因,客户悬着的心总算落了下来。

他们驱车赶回供电所,拿好线又赶往台区。在台架上,他们争分夺秒地更换线,在凌晨零点30分排除好故障,给鱼儿送去了“救命电”。

镜头二:茶厂来了及时电

4月3日晚19点15分,值班人员程鹏接到白云山茶厂专变客户打来电话“我的茶叶制作到一半,不知道为什么就突然间没电,你们赶紧去帮我看看,要不我那两千多元的茶叶就成废品!”

程鹏立即组织当班抢修人员,携带有关安全工器具火速赶往现场,汽车沿着山路盘旋而上,夜路视线不好行车更加艰难,19点58分到达故障现场,经过仔细周密的检查,很快查出了造成停电的原因,是该专变的C相高压熔丝烧断,缺相引起开关跳闸,抢修人员立即更换高压熔丝,20点15分恢复正常供电,制茶机器很快就开始运转起来。

“谢谢,你们真是太快了,今晚如果没有电,我的损失就大了!”用户十分激动,对抢修人员表示由衷的感激。

感动的服务

5月的一天,电闪雷鸣,咸安地区突降暴雨,全区供电线路多处遭遇雷击停电,此时,该公司输配电工区简直忙得不可开交。

是日,下午四时,配电四班班长钟俊鹏的手机响了,告知桂花变电站的一条10千伏支线被雷击停电。抢修就是命令!钟班长立即带领全班奔向现场。抢修时,他的冠心病突

然发作,胸闷、心慌,他眼前一黑,昏倒在地,同事们立即从他的口袋里掏出随身带的速效救心丸塞进他的嘴里。钟俊鹏躺在地上休息了一会,渐渐苏醒过来,他第一句话就问:“线路抢修好了吗?”当他看到同伴们仍在杆上抢修时,他顾不及虚弱的身子和仍在隐隐作疼的胸口与大家一道干起来,同事都劝他休息,可怎么也劝不住。此情此景,同事们感动得热泪盈眶,连在一旁观战的群众无不感动得落下了热泪。这天,钟班长带领全班一直战斗到深夜。

钟俊鹏是一位退伍老兵,1979年参加对越自卫反击战,他还是一名拥有30多年党龄的老党员,他在供电抢修一线三十多年如一日,任劳任怨,年被评为优秀共产党员。钟班长年近六旬,已快到退休年龄。单位领导和同事,见他年大而且体弱多病,劝他在单位里干点值班之类的轻松事,别在一线上干了,他执意不肯,他说,“我要站好最后一班岗,要在岗一分钟战斗60秒”。

笔者也为钟班长带病坚持战斗在抢修保电一线所感动,采访他时,向他为什么这样做?他说,门看门,户看户,员工看党员,我的行动对全班来说,就是无声的命令。这话说得何等好啊!

无独有偶。在输配电工区,还有一位老班长名叫王国海与钟俊鹏同岁,同样是在抢修保电一线。他的腰部在巡线中曾经骨折,每逢天气变化,腰就直不起来,入夏以来他带领全班一战双溪35千伏线路抢修,二战渠首电缆抢修,三战张公10千伏线路,经常通宵达旦,废寝忘食,他的事迹感动了周围许多的人。

在咸安供电公司,像钟俊鹏,王国海这样忘我工作,顽强拼搏,一心为客户的好员工举不胜举,他们只是其中两位杰出的代表。